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Čitanja: 1 Iv 3,7-10; Iv 1,35-42 

Navještaj svetog Evanđelja (Iv 1,35-42) 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

U ono vrijeme. Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda 
prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova 
učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što 
tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« — što znači: »Učitelju — gdje stanuješ?« Reče im: 
»Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj 
dan. Bila je otprilike deseta ura. 
Jedan od one dvojice, koji su čuvši Ivana pošli za Isusom, bijaše Andrija, brat Šimuna 
Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna i reče mu: »Našli smo Mesiju!« što znači 
»Krist — Pomazanik.« Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin 
Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« — što znači »Petar — Stijena.« 
Riječ Gospodnja 

 
Prigodna propovijed 

 
     „Evo Jaganjca Božjega!“. Govori Ivan Krstitelj svojim učenicima, a danas po 
svetom Evanđelju i svima nama, i na taj nam način želi još više približiti i osvijestiti 
istinu koju slavimo u Božićnom otajstvu - da je Isus obećani Mesija. Bog koji je 
postao čovjekom, a kojega mi u svakoj svetoj misi zazivamo s vjerom govoreći: 
„Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, daruj nam mir!“.  
U svakoj svetoj misi svećenik zatim govori, svakome osobno, toliko uzvišene riječi 
kada podiže posvećenu hostiju: „Evo Jaganjca Božjega, evo onoga koji oduzima 
grijehe svijeta. Blago onima koji su pozvani na gozbu Jaganjčevu!“. Blago onima koji 
su bez grijeha i koji su dostojni pristupiti ovoj euharistijskoj gozbi. Ono što su Ivanovi 
učenici čuli i doživjeli u „ono vrijeme“, mi draga braćo i sestre, možemo čuti i doživjeti 
svakoga dana u svetom euharistijskom slavlju. Zato je teško razumljivo da postoje 
toliki vjernici koji imaju priliku ispovjediti se i blagovati Kristovo tijelo, a svjesno 
propuštaju taj čin u kojem ih Jaganjac oslobađa, ohrabruje i hrani kruhom života 
vječnoga.  
Ono što su u današnjem Evanđelju Ivanovi učenici dobro shvatili; da je Isus jedini 
vrijedan da zbog njega sve ostave i da ga slijede, to trebamo i mi dobro shvatiti kada 
idemo na svetu misu susresti Ga. Ništa ne smije biti važnije od toga susreta. Naš 
odlazak na misu ne smije biti tek odraz tradicije, već odraz naše vjere da idemo u 
Gospodnju blizinu, u njegovu prisutnost koja je u našim crkvama, kako bi ga nakon 
toga susreta slijedili po našim dobrim mislima, riječima i djelima.   
Morate, dragi vjernici, shvatiti da središte svete mise nisu moje riječi, niti moja 
propovijed, već Kristove riječi u svetim čitanjima, kao i njegove riječi koje izgovaram 
kod pretvorbe, a vrhunac je blagovanje posvećene hostije tj. Tijela Kristova. Dakle, 
ne običnog kruha, već hrane u kojoj prebiva sam Krist Gospodin.  
     Ima jedna zgodna stara pobožna sveta sličica na kojoj dva dječaka razgovaraju i 
jedan drugome kaže: „Ako nemaš Isusa, ti nemaš ništa, prijatelju moj!“.  
Kako je to važna istina za nas! Ako Isus, taj Jaganjac, nije u našoj svakodnevnici, nije 
u našem srcu i životu, sve je uzaludno. Toga je postao svjestan i Andrija, brat 
Šimuna Petra, koji nakon susreta sa Isusom, radosno objavljuje Šimunu Petru: „Našli 
smo Mesiju!“  



Da li u toj spoznaji mi pristupamo Svetoj Pričesti tj. samome Isusu? Da li u toj vjeri, 
nakon mise, svojim djelima i riječima ispovijedamo tu veličanstvenu istinu braći i 
sestrama oko sebe? Jer na to smo svi pozvani kao Isusovi učenici. Pozvani od 
Krista, pozvani smo da i sami postanemo poziv drugima da mu pristupe, da ga 
upoznaju, zavole i životom da ga slijede. To ćemo moći samo ako smo čvrstom 
vjerom osvjedočeni u njegovu živu prisutnost u svetoj Euharistiji.  
Problem je da mnogi, pa i sami vjernici, sumnjaju u tu istinu, jer se ne može nikakvim 
formulama ili znanstvenim procesima Boga učiniti vidljivim. Nemoguće je samo 
fizičkim očima prepoznati Jaganjac Božjeg u bijeloj hostiji. Za to je potrebna vjera. Jer 
kada gledamo posvećenu hostiju, potrebno ju je gledati očima vjere, koja je dar Duha 
Svetoga. I kada je sa vjerom gledamo i slušamo da je u toj hostiji Jaganjac Božji, 
možemo kleknuti pred tim Otajstvom i sebi priznati: „Našli smo Mesiju!“. Jedino u toj 
vjeri spoznajemo da je Krist prisutan među nama na tako jednostavan način: u 
darovima prirode; u kruhu i vinu, i nosi ime Jaganjac Božji.  
Zašto nosi to ime? Jer u liku te bezazlene i drage životinje, Bog nam pokazuje kako 
se odnosi prema nama ljudima. On je pun dobrote i miline. On ne grize i ne razdire, 
već dopušta da ga dotičemo i tako nam pokazuje da je On, koji je najveći i najmoćniji 
od svih, među nama kao „janje“. Zato trebamo njemu pristupati bez straha, jer on ne 
kažnjava, on ne želi nikome nauditi.  
Dopustite zato, dragi vjernici, da vaša vjera i pouzdanje neprestano rastu u Jaganjca 
Božjega. Hranite se Jaganjcem i privinite se uz njega koji će vas ogrijati svojom 
ljubavlju. Spoznajte kako je uistinu blago onome koji sudjeluje na gozbi Jaganjčevoj!  
 
     Danas, na prvu subotu u mjesecu siječnju, kada smo pozvani moliti za sveta 
duhovna zvanja, trebamo spoznati da te svete gozbe nema bez posvećenih 
službenika; bez biskupa i svećenika, po čijim rukama među nas silazi Jaganjac Božji. 
Zato svakodnevno molite Gospodina da i u ovo naše vrijeme providi mlade duše koje 
će nasljedovati Isusa kao: svećenici, đakoni, redovnici i redovnice. 
Kao što je Ivan Krstitelj, po svojim roditeljima, bio židovski svećenik, jer mu je otac 
Zaharija, svećenik iz Abijina reda, a majka Elizabeta je također bila svećeničkog 
podrijetla, jer potječe iz Aronova pokoljenja, bio upućen na Isusa jer je imao zadaću 
pripraviti Isusu put, te ga pokazati narodu i svojim učenicima, tako molite da u 
Kristovoj Crkvi bude dovoljan broj Ivana, Andrija i Petra današnjice. Onih koji će 
svojim životom upućivati na Isusa. Koji će na oltarima podizati posvećenu hostiju uz 
riječi: “Evo Jaganjca Božjega, evo onoga koji oduzima grijehe svijeta!“, kako bi mu 
ljudi mogli pristupiti, blagovati ga, te ići za njim putem vjere, nade i ljubavi i tako 
jednom doći i sjesti za stol na vječnoj gozbi Jaganjčevoj. Amen   
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Molitva vjernika 
 

Isusu Kristu, Jaganjcu koji oduzima grijehe svijeta, uputimo svoje molitve, 
zajedno govoreći: 

Gospodine, usliši nas! 
 
 

1. Gospodine Isuse, ti si ustanovio Crkvu na čvrstom temelju apostola. 
Daj da tvoji pastiri jasno i vjerno otkrivaju svijetu tvoje pravo lice 
svojom riječju i životom, molimo te.  

2. Biskupu našem Boži, svim svećenicima, đakonima, redovnicima i 
redovnicama, podari svoga Duha poniznosti i skromnosti da radosna 
srca služe svojoj braći i sestrama po vjeri, molimo te.  

3. Ivan Krstitelj ti je pripravljao put. Gospodine podigni u našoj biskupiji 
mladiće i djevojke koji će svojim životima u svećeništvu i redovništvu, 
drugima pokazivati tvoj put ljubavi, molimo te.  

4. Sjemeništarci, bogoslovi i svi pripravnici i pripravnice za sveta 
duhovna zvanja nalaze se na putu da, kao svećenici, redovnici i 
redovnice, u tvojoj Crkvi budu svjedoci tvoje blizine. Ispuni ih 
ustrajnošću i životnom radošću, molimo te. 

5. Andrija je nakon susreta sa tobom svoga brata Šimuna Petra doveo k 
tebi. Gospodine, daj da budemo ljudi čvrste vjere koji svojim djelima 
pozivaju sve ljude u tvoju blizinu, molimo te. 

6. Našoj pokojnoj braći i sestrama udijeli dioništvu na vječnoj gozbi 
tvoje ljubavi, molimo te.  

   
 
Gospodine Isuse Kriste, ti si jedina istina i put našega života, daj da te uvijek 
slijedimo na putu našeg života. Koji živiš i kraljuješ u vjeke vjekova. 
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Molitva za sveta duhovna zvanja  
 
 

Gospodine Isuse Kriste;  
Ti si Put, Istina i Život! 
Pozovi u svoju službu mladiće i djevojke 
koji te traže i pitaju: „Učitelju, gdje stanuješ?“. 
Objavi im svoju volju i podaj hrabrosti da se odazovu tvome pozivu. 
Pošalji, Gospodine, svojoj Crkvi novih radnika koji će svojom vjernošću, 
molitvom, svetošću i jakošću obnoviti lice zemlje. 
Utvrdi u vjeri, nadi i ljubavi sve one koji se već odazvaše tvome pozivu. 
Neka nas sve prosvjetljuje, 
jača i upravlja tvoj Duh, 
da budemo sol zemlje i svjetlo svijeta. 
Koji živiš i kraljuješ u vjeke vjekova. 
Amen 
 
 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2019/2020. 


